

Łódź, dnia 28.06.2023 r.

FZ-2380/25/23/MB

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług zdrowotnych z zakresu medycyny pracy dla KWP w Łodzi, jednostek podległych oraz komórek organizacyjnych mających siedzibę na terenie miasta Łódź.

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) odpowiada na pytania Wykonawców:

PYTANIE 1

„W zakresie merytorycznym – uwagi do wzoru umowy stanowiącej załącznik numer 10 do SWZ wnosi o:

1. **§ 2 pkt 6** – wykreślenie „wpisów do książeczek sanitarno – epidemiologicznych” z uwagi na fakt, iż książeczki nie funkcjonują już od wielu lat. Jednocześnie SP ZOZ MSWiA w Łodzi uprzejmie informuje, iż obecnie obowiązują orzeczenia lekarskie dla celów sanitarno-epidemiologicznych.
2. **dodanie w § 2 pkt 12** – zapisu o następującej treści „współdziałanie jednostek wykonujących badania profilaktyczne z komisjami lekarskimi podległymi MSWiA zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019 r. w sprawie *współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy*”.
Przedmiotowe współdziałanie jest istotnym z punktu widzenia resortowości i wynika bezpośrednio z Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019 r. w sprawie *współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy*.
3. **§ 3 pkt 1** – wykreślenie słów „szczepień ochronnych”. Szczepienia ochronne z uwagi na wymogi sanitarno – epidemiologiczne nie mogą być przeprowadzone w komendach. Ponadto z uwagi na ewentualne reakcje niepożądane związane ze wstrząsem anafilaktycznym przedmiotowa czynność powinna odbywać się wyłącznie w specjalnie przygotowanych punktach szczepień
4. **§ 6 ust. 1** – dopisanie „oraz przepisy Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 5 stycznia 2012 r. w sprawie służby medycyny pracy (Dz.U.2012.53 z dnia 2012.01.16)”. Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 05 stycznia 2012r. w sprawie służby medycyny pracy określa, iż badania profilaktyczne funkcjonariuszy i pracowników, których dane osobowe stanowią informację niejawną mogą przeprowadzać wyłącznie lekarze posiadający odpowiednie poświadczenie bezpieczeństwa. W przypadku funkcjonariuszy, których dane osobowe stanowią informację niejawną nie jest wystarczające przestrzeganie przepisów RODO, a umowa winna wskazywać na wymóg przeprowadzenia ww. badania wyłącznie przez lekarzy posiadających odpowiednie poświadczenie bezpieczeństwa.
5. **§ 6 ust. 2** – zmianę terminu 14 dni na 30 dni. Biorąc pod uwagę ilość funkcjonariuszy, dokumentacji medycznej oraz zakres protokołu zaproponowany przez Państwa czas na sporządzenie protokołu oraz przygotowanie dokumentacji medycznej do przekazania jednostce jest niemożliwy do wykonania. Należy także mieć na uwadze, iż dokumentacja medyczna służby medycyny pracy jest przechowywana przez jednostkę służby medycyny pracy, która ją prowadzi (§ 11 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 29 lipca 2010 r. w sprawie rodzajów dokumentacji medycznej służby medycyny pracy, sposobu jej prowadzenia i przechowywania oraz wzorów stosowanych dokumentów).

Zgodnie zaś z § 10 *Dokumentacja medyczna* jest własnością podmiotów obowiązanych do jej prowadzenia. Jeżeli zadania z zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracującym przejmuje inna jednostka *służby medycyny pracy*, indywidualną *dokumentację medyczną* osoby objętej opieką przekazuje się tej jednostce za pokwitowaniem w sposób zapewniający ochronę danych osobowych. W przypadku zakończenia działalności przez podstawową jednostkę *służby medycyny pracy* *dokumentacja medyczna* tej jednostki jest przekazywana do właściwego terytorialnie wojewódzkiego ośrodka medycyny pracy.

W związku z powyższym to Wykonawca jako służba medycyny pracy jest zobowiązany do przechowywania oryginałów dokumentacji medycznej i brak jest podstaw do nakładania obowiązku wydania oryginałów dokumentacji medycznej.

6. **dodanie w § 7 ust.5** - zapisu o następującej treści „Lekarz Wykonawcy przeprowadzający badanie profilaktyczne może poszerzyć jego zakres o dodatkowe specjalistyczne badania konsultacyjne oraz badania dodatkowe w zależności od wskazań, a także wyznaczyć krótszy termin następnego badania, niż to określono we wskazówkach metodycznych, jeżeli stwierdzi, że jest to niezbędne dla prawidłowej oceny stanu zdrowia osoby przyjmowanej do pracy, funkcjonariusza lub pracownika. Specjalistyczne badania konsultacyjne oraz badania dodatkowe stanowiąc będą część badań profilaktycznych.”

Zaproponowany zapis jest zgodny z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzania badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy.

7. **§ 8 ust. 2** - dodanie zapisu o treści: „Strony zobowiązane się do przestrzegania przepisów Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019 r. w sprawie współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy (Dz.U.2019.1027 z dnia 2019.06.03).”

Zgodnie z § 3 pkt 1 Rozporządzenia w ramach udostępniania dokumentacji dotyczącej stanu zdrowia funkcjonariuszy lub warunków pełnienia służby jednostki medycyny pracy przekazują właściwej terytorialnie rejonowej komisji lekarskiej, na jej wniosek, w celu oceny stanu zdrowia funkcjonariuszy, z uwzględnieniem warunków pełnionej przez nich służby, dokumentację obejmującą kopie:

- a) karty badań profilaktycznych,
- b) dokumentacji przebiegu służby w zakresie dotyczącym warunków jej pełnienia,
- c) dokumentacji związanej z podejrzeniem albo rozpoznaniem choroby pozostającej w związku ze szczególnymi warunkami lub właściwościami służby.

Umowa winna zatem wskazywać na obowiązek przestrzegania przez strony przepisów Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019 r. w sprawie współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy.

Prosimy o uwzględnienie wyżej elementów w projekcie umowy będącym załącznikiem do Specyfikacji Warunków Zamówienia.”

ODPOWIEDŹ 1

1. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na wykreślenie zapisu „wpisów do książeczek sanitarno – epidemiologicznych” w § 2 pkt 6 wzoru umowy. Wpisanie przez lekarza wydanego orzeczenia lekarskiego dla celów sanitarno-epidemiologicznych do książeczki zakupionej i przyniesionej przez policjanta jest dodatkowym zapisem wykonywanych badań.
2. Zamawiający informuje, że **wyraża zgodę** na dodanie zapisu w § 2 jako kolejny pkt 12 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:
„12) współdziałanie jednostek wykonujących badania profilaktyczne z komisjami lekarskimi podległymi MSWiA zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019r. w sprawie współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy.”
3. Zamawiający informuje, że **wyraża zgodę** na zmianę zapisu § 3 pkt 1 wzoru umowy i otrzymuje on brzmienie:
„1) przeprowadzania badań i szczepień ochronnych, wskazanych w treści §1 i §2 umowy, w dni robocze od poniedziałku do piątku, co najmniej w godzinach od 7.00 do 15.00, w lokalizacjach uzgodnionych z Zamawiającym,”
4. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu „oraz przepisy Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 5 stycznia 2012 r. w sprawie służby medycyny pracy (Dz.U.2012.53 z dnia 2012.01.16)” w § 6 ust. 1 wzoru umowy. Dane osobowe policjantów i pracowników kierowanych na badania nie zawierają informacji niejawnych i są chronione wyłącznie w rozumieniu ustawy o ochronie danych osobowych.

5. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na zmianę terminu z 14 dni na 30 w § 6 ust. 2 wzoru umowy. Protokolarne przekazanie dokumentacji w ciągu 14 dni ma na celu zapewnienie ciągłości wykonywania badań.
6. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu w § 7 jako kolejny ust.5 wzoru umowy. Zakres badań okresowych i kontrolnych policjantów zawarty jest w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 9 stycznia 2017r (tj.: DZ. U. z 2017, poz. 110 ze zm.), natomiast o zakresie badań pracowników stanowi Rozporządzenie Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia
7. Zamawiający informuje, że **wyraża zgodę** na dodanie zapisu w § 8 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:
 „...Strony zobowiązane się do przestrzegania przepisów Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 maja 2019 r. w sprawie współdziałania komisji lekarskich podległych ministrowi właściwemu do spraw wewnętrznych z jednostkami organizacyjnymi służby medycyny pracy (Dz.U.2019.1027 z dnia 2019.06.03).”

PYTANIE 2

„W zakresie formalno – prawnym - ... wnosi także następujące uwagi do wzoru umowy stanowiącej załącznik numer 10 do SWZ:

Powołując się na zasadę zachowania równowagi stron proszę o dokonanie zmiany w załączniku numer 10 do dokumentacji przetargowej tj. umowie poprzez:

1. **dodanie w § 12 ust. 7** drugiego zdania o następującym brzmieniu:
 „Uchybienie terminowi płatności faktury upoważnia Wykonawcę do naliczenia odsetek ustawowych za opóźnienie”
2. **zmniejszenie** kar umownych określonych w § 13 oraz wykreślenie kary wskazanej w § 13 ust. 1 pkt 2. Umowa przewiduje kary rażąco wygórowane, nieadekwatne do wysokości zobowiązań stron.
 - 1) w przypadku nienależytego wykonania usługi kara nie powinna przekraczać 50% wartości netto danej nienależycie wykonanej usługi
 - 2) w przypadku nieprzekazania dokumentacji medycznej, stosownie do postanowień §6 ust. 2 umowy – kara nie powinna być naliczana,

Wykonawca jest samodzielnym administratorem danych i ma obowiązek ich przechowywania zgodnie z obowiązującymi przepisami, w tym w zakresie prowadzenia i przechowywania dokumentacji medycznej, obowiązek przekazania może dotyczyć danych z wyjątkiem danych osobowych co do których obowiązek przetwarzania danych wynika z obowiązujących przepisów praw.

- 3) w razie odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z **wyłącznej winy** Wykonawcy - w wysokości 10 % wartości netto, o której mowa w § 10 umowy,
- 4) zawinionego naruszenia przez Wykonawcę prawnie chronionej tajemnicy związanej z realizacją niniejszej umowy – w wysokości 10% wartości netto o której mowa w § 10 umowy,
- 5) niedotrzymania terminów, o których mowa w § 7 ust. 1 umowy, w wysokości 0,1 % wartości brutto zleconych badań okresowych za każdy dzień zwłoki,
- 6) w razie niewykonania obowiązków, o których mowa w § 17 – w wysokości 500,00 PLN za każdy miesiąc niewykazania zatrudnienia – kara zostanie naliczona oddzielnie za każdego zadeklarowanego pracownika,
- 7) w wysokości 500,00 PLN za każdy przypadek braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcy z tytułu zmiany wynagrodzenia podwykonawców o której mowa w § 22 ust 5.

Nadto SP ZOZ MSWiA w Łodzi wskazuje, iż **umowa nie zawiera § 22 ust 5.**

3. Zasada równości stron wymaga także dodanie możliwości nałożenia kar umownych przez Wykonawcę na Zamawiającego, SP ZOZ MSWiA w Łodzi wnosi zatem o **dodanie do § 13** ustępu o następującej treści:

„Wykonawca jest uprawniony do naliczenia Zamawiającego kar umownych w wypadku:

- 1) w razie odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z winy Zamawiającego - w wysokości 10 % wartości netto, o której mowa w § 10 umowy,

- 2) naruszenia przez Zamawiającego prawnie chronionej tajemnicy związanej z realizacją niniejszej umowy – w wysokości 10% wartości netto, o której mowa w § 10 umowy”

4. **Zmianę treści § 13 ust. 2** na następującą:

„Zamawiający jest uprawniony do odstąpienia od umowy w niewykonanej części i naliczenia kary umownej, o której mowa w ust. 1 pkt. 3 w wypadku gdy Wykonawca trzykrotnie naruszył obowiązki wskazane w treści § 2 i § 3-4 i § 6-7 umowy albo wykonuje przedmiot umowy niezgodnie z SWZ lub złożoną ofertą **mimo bezskutecznego pisemnego wezwania do należytego wykonywania umowy wyznaczającego dodatkowy co najmniej 7 dniowy termin**. Zamawiający może dokonać odstąpienia w formie pisemnej w ciągu 14 dni, odpowiednio od bezskutecznego upływu dodatkowego terminu wyznaczonego w wezwaniu”.

5. Zmianę **§ 13 poprzez dodanie** ust. 7 o następującym brzmieniu

“Wykonawca jest uprawniony do odstąpienia od umowy w wypadku gdy Zamawiający nie uregulował płatności za dwa pełne okresy rozliczeniowe.”

6. **Zmianę treści § 14**

Zgodnie z umową Wykonawca zobowiązuje się do zorganizowania badań w sposób zapewniający sprawną obsługę osób podlegających tym badaniom, w tym odpowiednio:

- 1) przeprowadzenia badań , zakończenia badań i wydania stosownego zaświadczenia,
- 2) przeprowadzenia badań w terminie uzgodnionym z Zamawiającym.

Termin badań winien być uzgodniony z Wykonawcą z 1- miesięcznym wyprzedzeniem. Nie jest zatem możliwe wykonanie zleconej usługi przez okres 3 dni od daty zlecenia Warunki zlecenia wykonania zastępczego winny być dostosowane do realiów przedmiotowej umowy.”

ODPOWIEDŹ 2

1. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu, jako drugiego zdania, w § 12 ust. 7 wzoru umowy.
2. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na zmniejszenie kar umownych określonych w § 13 wzoru umowy.
3. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu w § 13 wzoru umowy jako kolejnego ustępu.
4. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na zmianę zapisu w § 13 ust. 2 wzoru umowy.
5. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na dodanie zapisu w § 13, jako kolejny 7 ustęp, wzoru umowy.
6. Zamawiający informuje, że **nie wyraża zgody** na zmianę zapisu § 14 wzoru umowy.

PYTANIE 3

Jakie dokumenty powinien złożyć Wykonawca samodzielnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, który powierzy część zamówienia Podwykonawcom w części dotyczącej wykonania badania RTG klatki piersiowej w miastach województwa łódzkiego zgodnie z punktem 5.5. ppkt.2) SWZ oraz załącznikiem numer 3 do wzoru umowy (załącznik numer 10 do SWZ)?

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający informuje, że informacja na temat dokumentów składających się na ofertę ujęta została w pkt. 13 SWZ tj.:

„**Opis sposobu przygotowania oferty:**

- 13.1. Wykonawca składa ofertę poprzez platformę dedykowaną dla niniejszego postępowania na stronie Platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/775974>
- 13.2. **Zgodnie z art. 63 ust. 1 uPzp Wykonawca składa ofertę, pod rygorem nieważności, w formie elektronicznej, podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym na którą składają się:**
 - 13.2.1. **formularz ofertowy** sporządzony wg załącznika nr 1 do SWZ – nie podlega uzupełnieniu
 - 13.2.2. **formularz cenowy** sporządzony wg załącznika nr 2 do SWZ – nie podlega uzupełnieniu
 - 13.2.3. /jeżeli dotyczy/ **pełnomocnictwo** lub inny dokument potwierdzający umocowanie do reprezentowania Wykonawcy, jeżeli w imieniu wykonawcy działa osoba, której umocowanie do jego reprezentowania nie wynika z dokumentów rejestrowych: KRS, CEDiG.
 - 13.2.4. /jeżeli dotyczy/ **Podmiot udostępniający zasoby:**

- 1) zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby - wg załącznika nr 5 do SWZ
 - 2) pełnomocnictwo lub inny dokument potwierdzający umocowanie osoby działającej w imieniu podmiotu udostępniającego zasoby na zasadach określonych w art. 118 uPzp, jeżeli umocowanie do reprezentowania nie wynika z dokumentów rejestrowych: KRS, CEDiG.
- 13.2.5. /jeżeli dotyczy/ **Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia:**
- 1) pełnomocnictwo lub inny dokument, w którym Wykonawcy wspólnie ubiegający się o zamówienie ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania wszystkich wykonawców w postępowaniu albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia (art. 58 ust. 2 uPzp);
Wypełniając formularz ofertowy, jak również inne dokumenty powołujące się na „Wykonawcę”, w miejscu np. „nazwa i adres Wykonawcy” należy wpisać dane dotyczące podmiotu wspólnego, a nie tylko pełnomocnika (lidera).
- 13.3. Oferta i załączniki oferty (oświadczenia i dokumenty) muszą być **podpisane** przez osobę/osoby/ uprawnioną/uprawnione/ do reprezentowania wykonawcy podpisem kwalifikowanym - podpis ma moc prawną jak podpis własnoręczny, jest poświadczony specjalnym certyfikatem kwalifikowanym, który umożliwia weryfikację składającej podpis osoby. Tylko ta osoba, do której podpis i certyfikat są przyporządkowane, może go używać. Sposób złożenia podpisu kwalifikowanego został opisany przez dostawcę posiadanego przez Wykonawcę podpisu
- 13.4. Jeżeli ofertę i załączniki podpisuje osoba inna niż wynika to ze sposobu reprezentacji wówczas musi być wraz z ofertą złożone pełnomocnictwo lub inny dokument. W treści pełnomocnictwa/dokumentu musi zawierać określenie do jakich czynności upoważniony jest pełnomocnik działający w imieniu wykonawcy.
- 13.5. Pełnomocnictwo/dokument musi być załączone do oferty w oryginale w takiej samej formie jak składana oferta tj. w formie elektronicznej podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Dopuszcza się także złożenie elektronicznej kopii pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej w formie elektronicznego poświadczenia sporządzonego stosownie do art. 97 § 2 ustawy z dnia 14 lutego 1991 r. prawo o notariacie, które to poświadczenie notariusz opatruje kwalifikowanym podpisem elektronicznym bądź też opatrzenie skanu pełnomocnictwa sporządzonego uprzednio w formie pisemnej kwalifikowanym podpisem mocodawcy. Elektroniczna kopia pełnomocnictwa nie może być uwierzytelniona przez pełnomocnika.
- 13.6. Oświadczenia i dokumenty składane przez podmiot udostępniający zasoby muszą być podpisane przez osobę uprawnioną do reprezentacji tego podmiotu lub pełnomocnika. Pełnomocnictwo należy załączyć do oferty. Zapisy pkt. 13.3 - 13.5 SWZ stosuje się.

Dolączony do SWZ formularz ofertowy i druki załączników mogą stanowić wzór dla Wykonawcy przy opracowywaniu tych dokumentów. Dopuszcza się sporządzenie formularza ofertowego i załączników na drukach opracowanych przez Wykonawcę pod warunkiem zawarcia wszystkich informacji określonych we wzorze.”

PYTANIE 4

„Wyjaśnienie opisu kryteriów oceny, którymi będzie kierował się Zamawiający przy wyborze oferty w pkt. 21.2. Czy zapis: „Wykonawca, który zaproponuje najniższą cenę za wykonanie przedmiotu zamówienia otrzyma 60 pkt., pozostali Wykonawcy odpowiednio mniej wg wzoru (...) **jest prawidłowy biorąc pod uwagę fakt, że dla przedmiotowego kryterium – Cena w pkt. 21.1 Zamawiający wskazał 80% ?**”

ODPOWIEDŹ 4

Zamawiający informuje, że w pkt. 21.2. nastąpiła omyłka pisarska, w związku z tym otrzymuje on brzmienie:

„...Wykonawca, który zaproponuje najniższą cenę za wykonanie przedmiotu zamówienia otrzyma 80 pkt., pozostali Wykonawcy odpowiednio mniej wg wzoru:...”

PYTANIE 5

„Czy w ocenie Zamawiającego dane osobowe funkcjonariuszy i pracowników policji zawarte na skierowaniu (wzór skierowania w Rozporządzeniu Ministra MSWiA w dnia 09.01.2017 w sprawie badań okresowych i kontrolnych policjantów zawierające imię, nazwisko, Pesel, miejsce zamieszkania, numer telefonu, miejsce pełnienia służby tzn. komenda, wydział i stanowisko) i inne dokumenty obowiązujące w medycynie pracy stanowią informację niejawną?”

PYTANIE 6

„Czy wobec powyższego wystarczającym jest zapis § 6 ust. 1 projektu umowy stanowiący załącznik numer 10 do SWZ? Czy też nie powinien on zostać rozszerzony o zapisy Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 5 stycznia 2012 r. w sprawie służby medycyny pracy (Dz.U. poz. 53) zgodnie z którym badania profilaktyczne funkcjonariuszy i pracowników, których dane osobowe stanowią informację niejawną mogą przeprowadzać lekarze posiadający odpowiednie poświadczenie bezpieczeństwa.”

ODPOWIEDŹ 5,6

Dane osobowe policjantów i pracowników kierowanych na badania nie zawierają informacji niejawnych i są chronione wyłącznie w rozumieniu ustawy o ochronie danych osobowych.

Jednocześnie na podstawie art. 137 uPzp Zamawiający zmienia zapisy wzoru umowy stanowiącego załącznik numer 10 do SWZ w poniżej wskazanym zakresie:

§ 6 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku rozwiązania umowy lub upływu terminu jej obowiązywania, Wykonawca w terminie do 14 dni licząc od daty przekazania przez Zamawiającego pisemnego wezwania, zobowiązany jest do protokolarnego przekazania oryginałów lub kopii potwierdzonych za zgodność podmiotowi wskazanemu przez Zamawiającego:...”

Zmianie ulegają zapisy SWZ dotyczące terminu związania ofertą, terminu składania i otwarcia ofert. Zapisy otrzymują brzmienie:

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **03.10.2023 r.**

18.2. Termin składania ofert upływa dnia **06.07.2023 r. o godz. 10:00.**

18.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.07.2023 r. o godz. 10:30**

Zamawiający w załączeniu zamieszcza poprawiony SWZ oraz wzór umowy – załącznik nr 10 do SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, zamawiający przekazuje Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej ogłoszenie, o którym mowa w art. 90 ust. 1. Udostępnienie zmiany treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania nie może nastąpić przed publikacją ogłoszenia, o którym mowa w art. 90 ust. 1, z wyjątkiem przypadku gdy zamawiający nie został powiadomiony o publikacji w terminie 48 godzin od potwierdzenia przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej otrzymania tego ogłoszenia (art. 137 ust. 4 i 5 uPzp).

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Tomasz Jędrzejowski